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                                                      Estado  do Rio Grande do Sul 

                Câmara Municipal de Vereadores de Chuvisca                                                                     

28 de Dezembro, 3855 

ATA DA OCTAGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEXTA LEGISLATURA, EM 11 DE 

DEZEMBRO. Presidida pelo Vereador, José Altair Neugbauer e Silva, Secretariado pelo Vereador 

Márcio Luís Jaskulski. Às 19 horas e 35 minutos havendo número regimental, foram abertos os 

trabalhos, com a presença dos Senhores Vereadores: Cylon Ivo Nunes, Fabiano Ávila da Rocha, 

Helio José Langhanz, Ieda Fatima da Silva Brandeburski, Luiz Carlos W. Dummer, Sérgio Luís 

Bueno de Oliveira e Vino Peter. Ato contínuo, leitura da Ata da Octogésima Sétima Sessão 

Ordinária, da Sexta Legislatura. Votação da Ata: Aprovado por sete Vereadores, ausente da 

sessão Vereador Helio José. Leitura das correspondências recebidas pela Câmara: Convite 

para formatura, oriundo da Escola Municipal Santa Luzia. Convite para formatura, oriundo da 

Escola Municipal Arlindo Bonifácio Pires. Leitura do ofício nº 021/2018, oriundo da Secretaria 

Municipal da Saúde. Leitura do ofício nº 352/2018, oriundo do Poder Executivo. Leitura do ofício 

nº 353/2018, oriundo do Poder Executivo. Leitura do ofício nº 354/2018, oriundo do Poder 

Executivo. Leitura do ofício nº 355/2018, oriundo do Poder Executivo. Leitura do ofício nº 

356/2018, oriundo do Poder Executivo.  Dando continuidade, passou se a--------------------------------

--------------------------------------------------------ORDEM DO DIA----------------------------------------------------

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Vereadora Ieda se manifestou: Vereador Márcio se manifestou: Vereador Vino se 

manifestou: Vereador Cylon se manifestou: Vereador Fabiano se manifestou: Vereador 

Sérgio se manifestou:  Vereador Luiz se manifestou:  Presidente José Altair se manifestou: 

Votação do Projeto de Moção nº 11/2018, de autoria da Vereadora Ieda, aprovado por sete 

Vereadores.  Padre Amadeu se manifestou:  Vereador Luiz se manifestou: Vereadora Ieda 

se manifestou: Vereador Vino se manifestou: Vereador Cylon se manifestou: Vereador 

Fabiano se manifestou: Vereador Sérgio se manifestou:  Vereador Márcio se manifestou: 

Presidente José Altair se manifestou:  Votação do Projeto de Moção nº 13/2018, de autoria 

do Vereador Luiz, aprovado por sete Vereadores. Professor Eduardo se manifestou: 

Vereador Luiz se manifestou: Vereador Vino se manifestou: Vereadora Ieda se manifestou: 

Vereador Fabiano se manifestou: Vereador Cylon se manifestou:  Vereador Márcio se 

manifestou: Vereador Sérgio se manifestou: Presidente José Altair se manifestou: Votação 

do Projeto de Moção nº 14/2018, de autoria do Vereador Luiz, aprovado por sete 
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Vereadores. Senhor Eduardo se manifestou: Leitura do Projeto de Moção nº 15/2018, de 

autoria da Vereadora Ieda. Leitura do parecer da Comissão de Orçamento, Finanças e Controle 

Externo, ao Projeto de Lei nº 57/2018, autoriza a contratação por tempo determinado de 01 (um) 

enfermeiro para atender à necessidade temporária de excepcional interesse público.  Discussão 

do Projeto de Lei nº 57/2018. Vereadora Ieda se manifestou: “Projeto importante aonde eu 

acredito que essa profissional da Saúde para essa contratação temporária venha a substituição 

de férias mas algo importante um dos itens importantes que chamou atenção da comissão nesse 

Projeto é o histórico de umas das servidoras que ocupam o cargo de enfermeira dentro do posto 

de saúde, aonde Secretário Municipal da Saúde, Juliano Tejada eu acredito que já está tomando 

as suas devidas providências para a investigação de qual é o motivo que traz a essa servidora ter 

tanto a atestados médicos. Então se é uma servidora que tem problemas de saúde que está 

apresentando uma vulnerabilidade em relação a sua saúde eu acredito que ela tem que ter um 

movimento específico em sua vida para dar um lugar para que uma servidora efetiva vá ocupar 

esse cargo e um Secretário um gestor não vá se preocupar na sua ausência em trazer fazer um 

movimento rápido para que venha alguém substituir, então eu acredito que esse servidor que 

agora será contratado uma contratação temporária um projeto muito bem explicado e aprovado 

pela comissão na quinta-feira nós nos reunimos e também estamos preocupados em saber os 

motivos que trazem essa servidora que não é o caso de nós citarmos o nome aonde fica bem 

explicito dentro da justificativa que vem esse Projeto para essa Casa solicitando a contratação 

temporária de uma enfermeira que é de extrema interesse nesse atendimento aos munícipes a 

nossa comunidade que vá atender no posto de saúde que venha ser substituída. Por tanto as 

providências estão senso tomadas e nós Vereadores aqui dessa Casa principalmente a comissão 

que trabalha no estudo para aprovação dos Projetos também que é uma resposta da gestão 

pública que irá trazer para nós já fica meu pedido ao nosso Secretário Municipal da Saúde 

Juliano Tejada que traga para nós essas informações também porque essa Casa Legislativa não 

é só para aprovar Projetos mas também para saber realmente os motivos eu trazem um gestor 

público a se preocupar em gastar dinheiro público onde ele tem que se preocupar em trazer mais 

essa contratação e é um gasto a mais para o município que essa servidora venha a se encostar 

pelo INSS,  e deixar lugar para que o município posa pagar uma profissional para atender 

realmente para ter um cargo efetivo dentro da Secretaria Municipal da Saúde, meu voto é de 

aprovação e aguardando os resultados da gestão em relação a essa servidora, muito obrigado.” 

O Projeto de Lei nº 57/2018, aprovado por sete Vereadores, ausente da Sessão Vereador 

Helio. Leitura do Parecer de Admissibilidade da Comissão de Orçamento, Finanças e Controle 

Externo ao Projeto de Lei nº 58/2018, estima a receita e fixa a despesa do município de 
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Chuvisca. Leitura do Ofício nº 359/2018, oriundo do Poder Executivo, encaminhando o Projeto de 

Lei nº 59/2018, que institui gratificação ao servidor responsável pelo patrimônio do município. A 

Presidência encaminha o Projeto de Lei nº 59/2018 à Comissão de Orçamento, Finanças e Controle 

Externo para sua análise. Como não havendo nada mais a ser tratado na ordem do dia passamos 

ao-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------Grande Expediente-------------------------------------------------------

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Vereadora Ieda se manifestou: “Novamente meu boa noite ao Presidente da Casa Vereador 

Altair Vereador Márcio Secretário, componentes da nossa Mesa diretora aos demais nobres 

colegas Vereadores que hoje aqui se fazem presentes, comunidade que nos assisti, ouvintes da 

rádio Ideal na tarde dessa quarta-feira e os nossos homenageados dessa noite que aqui ainda se 

faz presente o nosso querido pároco e Padre Amadeu Gomes Canelas juntamente com nosso 

ministro da eucaristia, amigo das Escolas Municipais da Rede de Ensino de Chuvisca 

coordenador regional da cooperativa Sicredi, no Programa de Educação Unia faz a vida o senhor 

Teófilo que também será homenageado na próxima sessão aonde aqui quero lembrar aos 

demais colegas Vereadores e aqueles que já estiveram presentes aqui os homenageados que 

foram os atletas de dois times, time Arce e time Meridional o quanto é importante o Vereador o 

político lembrar daquelas pessoas importantes na nossa comunidade, daquelas pessoas que 

fazem parte do crescimento do município, isso é muito importante lembrar e também os 

Vereadores que lembram dos nossos entes queridos que foram e esse Projeto de moção é uma 

benção nessa Casa, aonde o povo de Chuvisca que a população pode saber e sentir o que 

realmente o Vereador faz nessa Casa, o que realmente o Vereador faz os apoios que a ele traz 

ao município. E esse apoio, a parte espiritual eu trago para minha vida como mãe como esposa 

como avó e como política que a parte espiritual que não importa a religião é aquela parte que 

mais fundamenta na vida de um ser humano a importância quero dizer a ti Padre Amadeu da 

importância do teu trabalho que tu fizeste na nossa comunidade que já falado por todos os 

Vereadores que é de extrema importância, aonde tu na tua fala traz a palavra principal na nossa 

vida que é a caridade, a caridade de se doar principalmente nessa época de natal que nos traz o 

tempo de advento aonde as pessoas só pensam hoje em comercialização e aonde poucas 

pessoas e principalmente nas escolas, nós educadores precisamos nos debruçar e lembrar que o 

natal é o aniversário do nosso criador que o natal é inovação que o natal é nascimento que o 

natal é caridade é saber perdoar e eu acredito assim e sinto que essa Casa com a presença dos 

nove colegas Vereadores que aqui nós também discutimos e divergimos nossas concepções, que 

nós não somos vaquinhas de presépio a qual temos que concordar com tudo com os Projetos 
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que vem do Executivo não, estamos para discutir e para decidir realmente o que traz o que é bom 

para nossa comunidade e o que faz isso, o que traz o legado que um político traz no seu trabalho 

é aquele trabalho justo honesto e aquele bem querer pelas pessoas que realmente fazem pela 

sua comunidade pelo município de Chuvisca. E hoje essa Casa Lembra os membros dos 

colegas, colega Vereador Luiz lembrando dois times que fazem parte do futebol temos um 

Vereador que defendi o futebol que é o Vereador Vino e demais colegas que eu vejo que fazem 

parte dessa trajetória e a nossa parte da nossas igrejas da nossa comunidade que tantas são não 

importa qual igreja eu faço parte, mas importa aquela que se precisa e faz ser lembrada e que fez 

alguma coisa para o nosso município e que fez alguma coisa por nós pela nossa família e hoje o 

nosso mundo a nação grita por socorro porque o povo precisa lembrar mais de Deus na nossa 

vida. Deus é tudo sem ele hoje uma família não sobrevive uma família não sobrevive e eu falo por 

mim, aonde a gente procura socorro é na palavra de Deus  não importa nossa religião que nós 

temos muitos que são nossos parceiros, mas eu não podia deixar de lembrar Padre Amadeu sua 

ida o seu até mais, porque despedida a gente não diz, mas o seu trabalho que o senhor 

desenvolveu com nós com certeza a comunidade católica Joao Paulo II, hoje pode dizer que ela 

é melhor do que era, cada um fazendo um pouco no seu trabalho dentro d igreja, mas cada um 

fez a sua parte e essa Casa hoje lembra e homenageia vocês, todos homenageados nessa noite 

de hoje. Também tivemos Projeto importante aprovados a nossa comissão hoje, tem orgulho de 

falar dos colegas companheiro Vereador Cylon Ivo Nunes Vereador Presidente da Comissão eu 

relatora e o Vereador Vino e o Vereador Sérgio, aonde nos debruçamos praticamente a 

aprovação de todos ao Projetos. Nós temos na Casa hoje o Projeto da LOA, que é a lei 

orçamentaria de orçamento que será o orçamento para o ano de dois mil e dezenove, aonde nós 

temos um orçamento gordo de vinte e nove milhões claro que vai ser distribuídos que eu acredito 

que com as emendas parlamentares que existe vai para dezessete, dezesseis milhões mas na 

próxima sessão a gente já terá um cálculo especifico desse orçamento e já as emendas que essa 

Casa já está se programando juntamente com os colegas Vereadores para distribuirmos para 

área da saúde que é importante para área da educação na construção da nossa Escola Municipal 

de Ensino Fundamental Sonho de Criança que é o sonho dos pais do município que é o senhor 

dos professores que é o sonho da comunidade e essa comissão já está se debruçando para que 

nós possamos já apresentar juntamente com nosso assessor jurídico Doutor Sérgio que nos dá 

um apoio muito grande em nosso trabalho nas comissões todas as quintas-feiras e quero lembrar 

a comunidade ao município que na sexta-feira dia quatorze as dezessete horas nós teremos 

audiência a pública e a importância da comunidade estar presente porque a LDO, já foi a 

aprovada que veio as diretrizes aonde serão o que vai acontecer dentro de cada uma área no 
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seguimento da saúde da educação das obras da agricultura. E agora o valor estipulado para cada 

um desses seguimentos para cada uma dessas Secretarias é importante a comunidade vir 

assistir, acredito que que teremos o nosso contador não é Presidente, o Mauro aqui presente 

para poder explanar melhor todos os números eu serão distribuídos em cada uma das diretrizes 

aonde os Vereadores estão também preocupados para que o nosso município continue 

crescendo continue proliferando. Então vamos nos concentrar nesse momento especifico que é o 

momento de advento de natal aonde as pessoas querem ser felizes e principalmente o que é o 

principal legado que a gente traz na nossa vida que é buscar paz, buscar o perdão, buscar a 

verdade, buscar justiça porque é o resto demais é Deus que toma conta da nossa vida que nós 

possamos ter uma abençoada semana o meu muito obrigado.” Vereador Fabiano se 

manifestou: “Quero mais uma vez dá um boa noite a todos, cumprimentar a todos ouvintes da 

rádio Ideal que nos acompanha amanhã pela meio dia. Hoje tivemos várias moções 

homenageadas o Padre Amadeu que vem desempenhando um trabalho exemplar em nosso 

município e não esquecendo ao seu Teófilo que eu admiro muito ter o senhor como cidadão 

Chuvisquense e sempre ajudando nós ai em todas as pontas e levando a palavra de Deus a 

todos os recantos de nosso município. Padre Amadeu agora se afastando a gente fica até meio 

chateado, mas a gente entendi e é assim as coisas vão as coisas passam, mas aos senhores a 

gente está sempre de portas abertas aqui na nossa Casa e na casa nossa também na casa 

particular da gente que o senhor eu como católico tenho orgulho de ter tido o senhor 

representando nós aqui. Moção também aos times Arce Oriental E Meridional eu representaram 

muito bem como foi dito em nosso município na Copa Santa Auta como os demais times hoje 

eles homenageados por ser Vereador da segunda e primeira divisão. Aqui também falamos 

bastante em esporte e esse final de semana tivemos a final do campeonato de sete, tivemos o 

Rincão time do colega Márcio foi o campeão Real Palmeiras Real palmeiras em segundo, Borusci 

meu time em terceiro e o Manchester em quarto. Então a gente quer parabenizar em nome 

desses times a todos os times que participaram lá e tiveram de uma forma ou de outra fazendo 

esse campeonato acontecer. A gente como tem meu time lá que tem o Vereador Márcio, 

estávamos na final na semi final a gente estava lá prestigiando esse evento que é tão importante 

e que s pessoas gostam de participar em nosso município. Então parabenizar a todas as equipes 

que lá estiveram, nosso município ai dando um suporte a esse campeonato ao SESC, também 

que não podemos esquecer que organizou a esse campeonato agora próximo ano teremos o 

campeonato de areia. Então que venham próximos campeonatos e a gente sempre junto 

participando levando os esportes a frente do nosso município. Tivemos também essa semana 

tive andando em várias pontas do município, olhando estradas perguntando as pessoas aonde 
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temos que arrumar e a gente está levando até o Secretário para que os serviços sejam feitos. A 

gente pede que amanhã como já marcando que vem um chuva que venha uma chuva que seja 

bem calma que seja uma chuva proveitosa que não venha temporais que esses últimos dias ai 

tivemos algumas percas em nossas lavouras muito poucas, mas vindo a chuva todos se 

estabelecerá de novo es está tudo em paz. Então hoje não tem muitos assuntos, mas acho que 

meu horário já está se esgotando, mas hoje seria isso. Quero deixar um grande abraço a todos e 

fiquem todos com Deus muito obrigado.” Vereador Márcio se manifestou: “Boa noite senhor 

Presidente, colegas Vereadores, ao seu Teófilo também que está presente nessa sessão ainda, 

padre Amadeu, também seu Paulo que está na plateia ai. Hoje foi uma noite de três moções que 

mostrar o reconhecimento do Padre Amadeu em nossa comunidade católica de Chuvisca, 

também da paróquia, assim como as outras pelo futebol de pessoas que trouxeram o título para 

Chuvisca e também levaram o nome do município para outras equipes que estavam participando 

lá. Como já comentou o Vereador Fabiano final de semana tivemos encerramento também do 

campeonato decimo segundo se não me engano campeonato de futebol sete de Chuvisca 

colonial, aonde tivemos a conquista de mais um título pela equipe do Rincão terceiro já da equipe 

do Rincão no município nesse ano, foi na segunda divisão lá no campeonato praiano na prainha 

lá do nosso colega Vino, depois o título de futebol de campo conquistado pela equipe do Rincão e 

agora conquistamos o campeonato de futebol sete o colonial aqui da Chuvisca também, meus 

parabéns a toda nossa equipe ai que estava sempre unida, também meus parabéns a equipe 

Real Palmeira Vice campeã o Borusci,  estava em terceiro, colega Fabiano e o Manchester em 

quarto lugar e a todas as outras equipes que eram quatorze equipes que participaram desse 

campeonato, todas elas que e não fossem as demais equipes não teria o campeonato a altura 

que foi. Quero também deixar aqui os parabéns a equipe do Rincão pelo troféu da defesa menos 

vazada, o troféu disciplina que nesse campeonato em todas as rodadas não levou nem um cartão 

amarelo. Então pela inédita história do município de Chuvisca ai uma equipe campeã sem levar 

nem um cartão amarelo em todas a rodadas desde a primeira fase a segunda semi final e final. 

Tivemos também três atletas premiados como craque da rodada o Sandro o Douglas que é o 

conhecido bodega que também fez parte do Arce Oriental na Copa Santa Auta, se foi crack da 

rodada e o Mauro Bender ali da Piriquiteira com cinquenta dois anos de idade jogando também 

junto com nós ai foi considerado também crack de uma rodada. Então nós temos várias pessoas 

na equipe do Rincão sejam elas jovens ou de mais idade mas todas elas participam jogam junto 

uma equipe unida por isso, estamos ai merecedores dessa conquista de mais um campeonato do 

município de Chuvisca já foram três títulos da equipe do Rincão ai do futebol colonial e estamos 

ai parados para outros esportes em nosso município, sempre competindo e estamos ali pela 
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amizade companheirismo e a integração que é isso que é a melhor maneira de se descansar um 

pouquinho de esfriar a nossa cabeça sejam elas nosso trabalho do serviço que é o esporte. O 

esporte tem levado a gente a fazer o bem, para nós e para todas aquelas pessoas que estão ali 

sejam elas torcendo ou admirando e praticando esporte meu muito obrigado, senhor Presidente.” 

Vereador Vino se manifestou: “Quero aqui parabenizar um campeão que está hoje aqui 

também presente que é o Vereador márcio Jaskulski mais uma conquista parabéns Márcio pela 

participação da sua equipe que está de parabéns porque acho que um título inédito de uma 

equipe não levar nenhum cartão amarelo pela disciplina parabéns então para sua equipe Márcio 

e continue dessa maneira sempre com uma equipe guerreira está sempre ali quem olha não dá 

nada para o futebol dele, mas quando vê estão lá, estão na final e estão ganhando o título. Então 

meus parabéns a toda equipe do Rincão. Também antes não me lembrei de fala, nosso amigo 

Maciel que estava aqui presente que também foi o maior goleador da história da Copa Santa 

Auta, isso nos orgulha aqui para Chuvisca ele foi o maior goleador até hoje com vinte e seis gols 

marcados. Então é uma história também para esse nosso grande amigo Maciel que está foi 

campeão na Copa Santa Auta, então a gente já falou bastante de futebol, copa santa Auta, 

também sobre o campeonato Inter colonial e mais uma vez quero deixar aqui meus lamentos a 

um Vereador que na final do campeonato de futebol de campo já a fomentando uma confusão 

acusando ouros Vereadores e mais uma vez esse Vereador fomentou uma confusão, ofendendo 

agredindo com palavras no campeonato de futebol de campo já agrediu um atleta, agora 

novamente agrediu a comunidade com palavras e ameaças, isso é lamentável um Vereador que 

tinha que dar exemplos para o nosso municípios comportar dessa maneira. Falava ele na final do 

outro campeonato que tinha pessoas mal-educados que não sei o que estavam torcendo na beira 

da quadra e agora esse Vereador se envolve mais uma vez numa confusão, espero que não se 

repita e que não venha falar dos outros que olham seu próprio nariz e comece por ele a disciplina 

o respeito, isso é lamentável quero deixar o meu desabafo aqui, também quero aqui já deixar um 

convite também o campeonato praiano juntamente com associação esportiva grêmio de são Braz 

que será sua reunião no dia cinco de janeiro as vinte horas na dependência da minha empresa 

concretos Peter as equipes praticamente força livre já fechou já até tenho equipes sobrando e a 

gente vai colocar só quatorze equipes e no dia vinte de janeiro vamos dar início ao campeonato 

praiano de Beach Soccer para Chuvisca que esse ano já foi organizado por mim, e pela 

associação esportiva Grêmio de São Braz. Então mais uma vez a gente não vai deixar cair a 

vaga das equipes que participaram no ano passado estão garantidas e duas equipes que saíram 

já está preenchida com outras duas equipes. Então a gente vê, vamos ver como é que se alguma 

equipe sair vai ainda ter vagas se não praticamente já estão enceradas as vagas, isso nos deixa 
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alegre e feliz que as equipes se interessam em jogar um futebol estão lá participando e eu como 

organizador tantos anos não vou deixar parar o campeonato praiano de São Braz e vou matar no 

peito de novo e vou fazer em dois mil e dezenove mais uma vez juntamente com Associação 

Esportiva Grêmio de São Braz, que em apoia muito organizar mais um campeonato praiano, 

também vai aumentar algumas modalidades, vai ter o sub40, também vai ter o vôlei de dupla, 

feminino. Então a gente vai fazer o possível para que o campeonato seja do nível da altura eu foi 

esse ano que seja maior ainda para dois mil e dezenove. Quero deixar aqui um grande abraço a 

todas as equipes que a gente foi emocionada aqui deixar um abraço para o Padre Amadeu que 

hoje está aqui presente com a sua belíssima mensagem e seu Teófilo continue com esse espirito 

de incentivar o povo para que fique mais perto de Deus que traga palavra sempre que é tão 

importante para nossa comunidade. Pelo que me falaram o pastor está indo para outra cidade 

mas deixou aqui seu grande legado, seu grande exemplo está de parabéns, quero deixar aqui um 

abraço a todos até terça que vem se Deus quiser.” Vereador Cylon se manifestou: “Boa noite 

ao Presidente, colegas Vereadores, seu Paulo, especialmente o Padre Amadeu e seu Teófilo que 

são os homenageados que estão junto com nós aqui ainda, isso ali nos orgulha muito quando a 

pessoa levanta os ânimos se lembrando do Padre Amadeu se acalma os ânimos que pensa em 

Deus, pensando em Deus tudo melhora. A pessoa que levanta os ânimos porque não está 

pensando em Deus, a hora que ele pensar em Deus pensando nas palavras boas ele se acalma 

os ânimos e vai pensar na comunidade em todos o seu Teófilo todos os dias eu escuto na rádio 

de Chuvisca também seu Teófilo sempre faz as orações dele, isso ai é muito bom seu Teófilo é 

um cara excelente para nós aqui, então isso ai nós ter junto na nossa comunidade é um orgulho 

para nós. Eu quero parabenizar também o diretor Nadir do esporte e a Secretária Raquel e a 

Patrícia do SESC, que foi muito bem organizado o campeonato da Chuvisca e sete ali, estão de 

parabéns as equipes todas e a equipe do Rincão parabéns Márcio para toda sua equipe que foi a 

equipe disciplina e foi a campeã isso ai orgulha a nós de nós ter na Chuvisca os atletas desse 

nível, parabenizo também meu filho que foi goleador também Tiago e teve também um jogo de 

disciplina. Então isso ai é muito bom para nós todos ai nós ter gente dessa força dessa natureza. 

A equipe do Rincão teve bastante jogadores com disciplina ali também e o Boruscia que chegou 

em terceiro lugar Real Palmeiras a gurizada lá da Palmeira seu Assis que ficaram em segundo 

lugar, os guris da Manchester City, também a gurizada excelente gurizada que o professor 

Eduardo que incentivou muito eles nas Escolinhas André isso ai as gurizadas são excelentes 

equipes e todas as equipes as quatorze equipes que participaram, todas equipes são atletas de 

dentro do município, foi um campeonato fechado esse ano, isso ai foi muito bom, foi tudo de 

dentro daqui, então mostraram que não deu uma confusão nada, arbitragem também foi a 
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segurança uma boa arbitragem o Boruscia também ali do nosso amigo do Fabiano ali, o Diegão, 

toda equipe do Boruscia a gurizada toda se empenharam com essa equipe ali, então isso ia é 

muito bom, agradeço também ao Secretário Eninho que as máquinas estão lá na nossa 

comunidade lá na Costa do Sutil agora que esses dias eu pedi para ele. Então as máquinas estão 

trabalhando lá fazendo um excelente trabalho lá hoje estavam no Edio Sampaio lá e desceram 

para o Sutil lá. Então agradeço Secretário que está fazendo trabalho só tem um serviço que 

amanhã vou pedir para ele o bueiro do Eldo lá, mais falei para o guri que ia pedir para o 

Secretário amanhã ele me ligou agora de noite que não tinham feito bueiro, mas tenho certeza 

que o Secretário vai fazer aquele serviço que o bueiro caiu com caminhão caiu com bueiro lá. 

Então isso ali, agradeço o Eninho que ele está se desempenhando muito bem na Secretaria de 

Obras. Então isso ali, o que é ruim eu critico, mas o que é bom eu não critico eu dou os parabéns 

isso ai tem que ser assim, eu posso criticar, o que ser ruim, mas o que é bom eu parabenizo que 

tem que ser não fazer política em cima do município. Quero parabenizar a todos o Padre Amadeu 

seja bem-vindo você vai se mudar do nosso município mas vai vim visitar nós tenho certeza que 

o senhor vai ficar, deixou muitas amizades aqui de vez em quando vai vim fazer uma visita par 

nossa comunidade. Seu Teófilo se o senhor não vim aqui vai cobrar o senhor se que eu sei que 

são muito amigos. Então deixo meus parabéns a todos e uma boa noite a todos e o meu muito 

obrigado.” Vereador Luiz se manifestou: “Boa noite Presidente, colegas Vereadores, pessoas 

da comunidade que aqui nos assistem e amanhã que nos ouvem pela rádio Ideal. Aos 

representes das equipes do Arce que não se encontram mais aqui mas estavam os 

representantes também do Meridional. Também ao Padre Amadeu aos eu Teófilo que aqui 

receberam um Projeto de moção também quero parabenizar a equipe aqui do Rincão nesse 

último domingo foi campeão do futebol sete aqui de Chuvisca que se realizou aqui no campo do 

Universal. Também ao Real Palmeira que ficou em segundo ao Boruscia com o terceiro lugar e o 

Manchester ficou em quarto a administração a Secretaria, Secretários e em parceria com SESC, 

pela organização do Campeonato que terminou nesse último fim de semana. Também 

parabenizar a todas as equipes que participaram que eram quatorze no total e também a todos 

que se fizeram presentes vieram assistir para que se tornasse um grande campeonato, 

chegamos a mais um fim de ano tempo de formaturas, confraternizações, hoje mesmo ainda ao 

encerra aqui tem um encontro ali hoje temos um encontro com os integrantes professores e todos 

os pais dos integrantes do grupo GCN, União dos Pagos, aqui de Chuvisca e agradecer por todos 

convites de formaturas festejos e encerramento e festas natalinas, vamos ter aqui mais duas 

sessões ainda, sessão nessa Câmara. Quero desejar a todos um bom fim de ano, feliz natal e um 

próspero ano novo cheio de razões por hoje seria isso ai, uma boa noite a todos.” Presidente 
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José Altair se manifestou: “Quero comunicar aos integrantes das comissões, estava 

conversando com assessor jurídico doutor Sergio e diante das pautas presentes na Casa não 

teremos reunião na quinta-feira não há necessidade porém doutor Sérgio pede que na terça-feira 

os Vereadores compareçam antes das dezessete horas porque ele vai ter elaborado as emendas 

impositivas para dois mil e dezenove precisa colher assinaturas antes das dezessete, na sexta-

feira na audiência ele quer conversar e trocar ideias sobre as emendas impositivas. Então na 

sexta temos audiência pública oportunidade de conversar e na terça-feira venham antes da 

dezessete e na quinta não teremos comissão.” “NÃO HAVENDO MAIS NADA A SER TRATADO 

A PRESIDÊNCIA DEU POR ENCERRADOS OS TRABALHOS E CONVOCOU OS 

VEREADORES PARA A SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 18  DE DEZEMBRO DE 2018, ÀS 19 

HORAS E 30 MINUTOS. 


